

Na temelju čl. 35 Statuta Centra za socijalnu skrb Sl. Brod ravnateljica Centra za socijalnu skrb Sl. Brod Slavica Nikšić prof. defektolog donosi

**PLAN PRIJAMA
NA STRUČNO OSPOBLJAVANJE BEZ ZASNIVANJA RADNOG ODNOSA U
CENTRU ZA SOCIJALNU SKRB SLAVONSKI BROD ZA 2016.G. GODINU.**

I.

Na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa planira se u 2016.g. prijem 8 osoba, od čega

- 8 osoba sa završenim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem ili integriranim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem,

Popis radnih mjesta za čije poslove se planira stručno osposobljavanje i ustrojstvenih jedinica u kojima su ustrojena ta radna mjesta, broj osoba koje se planira primiti i potreban stupanj obrazovanja i struke koje moraju ispunjavati te osobe, utvrđeni su u Tablici, koja je sastavni dio Plana.

II

Prijam osoba na stručno osposobljavanje, bez zasnivanja radnog odnosa provoditi će se u suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje.

Plan prijama provoditi će se ako su osigurana sredstva za pokriće troškova stručnog osposobljavanja, u cijelosti osigurana kod nadležne službe zapošljavanja.

III

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na internetskoj stranici Centra za socijalnu skrb Sl. Brod.

Centar za socijalnu skrb
Slavonski Brod
Slavica Nikšić prof. defektolog
Ravnateljica:
Slavica Nikšić

klasa: 112-06/16-01/3
urbroj: 2178/01-28-04-24-16-2
Slavonski Brod 1. lipnja 2016.g.



TABLICA- PLAN PRIJEMA NA STRUČNO OSPOSOBLJAVNAJE U CENTRU ZA
SOCIJALNU SKRB SL. BROD ZA 2016.G.

Ustrojstvena jedinica	Naziv radnog mjesta	Stupanj obrazovanja i struka	Broj osoba
Odjel za djecu mlade i obitelj	pravnik	osoba sa završenim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem ili integriranim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem	4
Odjel za djecu mlade i obitelj	psiholog	osoba sa završenim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem ili integriranim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem	2
Odjel za novčane naknade	Socijalni radnik	osoba sa završenim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem ili integriranim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem	2